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 دالة الإنتاج في الفترة القصيرة: 5السلسلة

 : 10تمرين رقم 

 حسب عدد العمال: xيبين الجدول التالي تطور الكمية المنتجة من السلعة 

046 006 006 016 026 096 246 166 6 x 
8 7 0 0 4 0 2 1 6 L 
 

 (.LPmg( و الإنتاجية الحدية )LPMاحسب الإنتاجية المتوسطة ) -1

 إنتاجية حدية موجبة، إنتاجية حدية سالبة، و إنتاجية حدية معدومة.ماذا تعني  -2

 حدد المنطقة المثلى للإنتاج و ما هي خصائص المناطق الأخرى؟   -0

 الحل: 

046 006 006 016 026 096 246 166 6 x 
8 7 0 0 4 0 2 1 6 L 

86 9440 116 122 106 106 126 166 - =  
x

L
LPM 

26 - 6 06 96 106 106 146 166 - =
Δx

ΔL
LPmg 

 

 إنتاجية حدية موجبة: زيادة عامل تؤدي إلى رفع مستوى الإنتاج الكلي. -2

 إنتاجية حدية سالبة: زيادة عامل تؤدي إلى تخفيض مستوى الإنتاج الكلي.      

 امل. إنتاجية حدية معدومة: بقاء مستوى الإنتاج ثابت مع زيادة ع     

 II   :6 =LPmg                LPM Maxالمنطقة  -0

                      7                              4 

 خصائص المناطق الأخرى:

LPM < LPmg                 6> LPmg    :I 

6 > LPmg                   6< LPmg    :II 
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 :10تمرين رقم 

 قدرت دالة الإنتاجية المتوسطة لمؤسسة ما على الشكل التالي: 

𝑋

𝐿
 = 30 + 12L – L² 

 حدد عدد العمال الذي يعظم مستوى الإنتاج؟  -1

 اوجد حدود مناطق الإنتاج. -2

 الحل: 

x = PML . L = (30 + 12L – L²). L = 30L + 12L² - L3 

Max x     𝛿𝑋

𝛿𝐿
 = 0      30 + 24L – 3L² = 0 

 10+ 8L – L² = 0  

L1= 9     ; L2 < 0        (مرفوض) 

 .9عدد العمال الذي يعظم مستوى الإنتاج هو  إذا

I :     0                        Max PML 

II :   Max PML            PmgL =0 

III:   PmgL =0              ∞ 

PML= 30 + 12L – L²    Max PML  (PML)' = 0  

 12 – 12L = 0   L = 6. 

I:   0                6 

II:  6                9 

III:  9               ∞ 
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 : 10تمرين رقم 

 لدينا دالة الإنتاج التالية:

x= f(K,L) = 3K² L² - 0,5 KL3 

 )المدى القصير( ما هو عدد العمال الذي يضمن أقصى إنتاج كلي؟ K= 1إذا كان  -1

 انطلاقا من أي قيمة يزداد الإنتاج بمعدل متناقص. -2

 حدد مناطق الإنتاج الثلاثة.  -0

 الحل: 

1- x= 3L² - 0,5 L3  

Max x   PmgL = 0   6L – 1,5L² = 0  

L(6-1,5L) = 0   , L1= 0 (مرفوض)      ; L2 = 6

1,5
 = 4 

 .4عدد العمال الذي يضمن أقصى إنتاج كلي هو 

 LPmg Maxانطلاقا من  -2

Max PmgL  (PmgL)' = 0   6- 3L = 0    L = 3 

 يزداد الإنتاج بمعدل متناقص. 0انطلاقا من العامل رقم 

3- Max PML   (PML)'=0  

PML = 𝑋
𝐿
 3L – 0,5 L²    (PML)'=0   3- L = 0   L=3 

I:    0            3 

II:   3           4 

III:  4           ∞  
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 : 10تمرين رقم 

 بافتراض لدينا دالة الإنتاج التالية: 

x= AKα L1-α    ;  (0< α<1) 

Kاثبت أن الإنتاجيات المتوسطة و الحدية تكون دوال للنسبة )

L
 .Lو  K(، و تكون مستقلة عن القيم المطلقة لـ 

 الحل: 

PML= 𝑥
𝐿

 =   
𝐴𝐾𝛼𝐿1−𝛼

𝐿
 =   

𝐴𝐾𝛼

𝐿𝛼
  = 𝐴(

𝐾

𝐿
)α 

PmgL = 𝛿𝑥

𝛿𝐿
 = A(1-α)Kα L-α  = A(1-α) (

𝐾

𝐿
)α 

PMK = 
𝑥

𝐾
 = 

𝐴𝐾𝛼.𝐿1−𝛼

𝐾
 = AKα-1 L1-α  = A(

𝐾

𝐿
)α-1 

PmgK= 
𝛿𝑥

𝛿𝐾
 = αA.Kα-1 L1-α  =   αA 

𝐾𝛼−1

𝐿𝛼−1
 = αA (

𝐾

𝐿
 )α-1 

   

 

 

 


